

Pe scurt.
Declarațiile fiscale pot fi depuse fără să te deplasezi la ghișeu

Pentru a-ți depune declarațiile de impunere necesare stabilirii taxelor și impozitelor pe care trebuie să le plătești, nu ești obligat să te deplasezi la ghișeele Serviciului Public de Impozite și Taxe Constanța. Ai la dispoziție și alte modalități prin care poți face acest lucru. Online, poți depune declarațiile pe site-ul www.spit-ct.ro, accesând secțiunea „Servicii online/ Declarații online”, cu sau fără autentificare. În cazul în care alegeți varanța cu autentificare, aveți nevoie de un nume utilizator și o parolă în aplicația E-tax. Declarațiile mai pot fi transmise și prin e-mail, la una dintre următoarele adrese: ag1@spit-ct.ro, ag2@spit-ct.ro, ag3@spit-ct.ro, ag4@spit-ct.ro, ag5@spit-ct.ro, ag6@spit-ct.ro. Dacă alegeți să transmiteți declarațiile prin fax, trebuie să trimiteți la unul dintre următoarele numere: 0241/488.566, 0241/488.536, 0241/488.543, 0241/488.545, 0241/488.531. Nu în ultimul rând, declarațiile mai pot fi transmise și prin poștă, cu confirmare de primire. „Menționăm că declarațiile ce trebuie completate și documentele justificative se regăsesc pe site-ul www.spit-ct.ro, la secțiunea Documente declarare Persoane fizice/ Persoane juridice”, se arată într-un comunicat al SPIT.

Zona pasajului subteran de la Gară, înfrumusețată cu trandafiri

Campania de conștientizare „Constanța Verde”, inițiată de Organizația Municipală a TSD Constanța, prinde rădăcini și în mediul offline. Astăzi, tinerii social democrați, împreună cu reprezentatele Organizației Municipale a Femeilor Social-Democrate Constanța, au plantat peste 200 de trandafiri și tuia ce vor înfrumuseța de acum zona din incinta Pasajului subteran de la Gară. Terenul a fost ales la îndemnul reprezentanților Direcției Gospodărire Comunală, Serviciul Administrare Spații Verzi, în funcție de nevoile și atractivitatea zonei, Pasajul subteran de la Gară fiind intens circulat de constănțeni și simțindu-se nevoia înfrumusețării sale. Cele două organizații social democratice au achiziționat plantele ornamentale, au săpat gropile și au plantat cu grijă firele de trandafir și arbuștii de tuia. Iar pentru ca plantele ornamentale să prindă rădăcini și să ajungă să înfrumusețe zona, tinerii social democrați vor avea grijă ca munca lor să nu fie în zadar și vor îngriji și ecologiza locul pe viitor. Campania de conștientizare „Constanța Verde”, inițiată de TSD Municipiul Constanța, se va derula până la finalul anului 2018.

PSD sapă groapa ALDE?

În ultima vreme, au apărut tot mai multe zvonuri cu privire la faptul că relația dintre PSD și ALDE scârțâie, pe fondul nemulțumirilor exprimate de oamenii lui Tăriceanu. Mai mult, președintele Senatului folosește și sondajele ca armă în lupta pentru influență în Coaliție și chiar ca argument pentru o candidatură anti-PSD la prezidențialele din 2019. Social-democrații nu se lasă nici ei, iar în ultima perioadă au demarat o acțiune care lovește direct în ALDE. Potrivit stiripesurse.ro, liderii ALDE sunt nemulțumiți de faptul că nu au primit funcțiile promise la nivel local și central, dar și de unele măsuri în domeniul legislativ pregătite de PSD. În același timp, pe fondul unor sondaje comandate la nivel județean, Tăriceanu pune presiune pe parteneri pentru varianta unui candidat unic la prezidențialele din 2019, în caz contrar fiind posibilă o rupere a Coaliției. Pentru a contracara ofensiva ALDE și pentru a se asigura că o eventuală rupere a Coaliției nu ar pune în pericol propria majoritate, liderii PSD au adoptat o strategie anti-ALDE. Astfel, în condițiile în care există parlamentari care au plecat din PNL sau intenționează să facă acest lucru, PSD a intrat pe fir. Intenția este de a-i deturna spre PSD pe cei plecați din PNL și care s-ar îndrepta în mod natural spre ALDE. Un exemplu ar putea fi senatorul Daniel Zamfir, care este curtat de social-democrați. În total, social-democrații ar avea discuții în prezent cu patru parlamentari doriți și de ALDE, potrivit surselor din partid.

Proiect de anvergură

Se reabilitează Valea Portului? Consiliul local ia decizia finală

Consilierii locali din Constanța se reunesc miercuri, 25 aprilie, într-o nouă ședință ordinară. Pe ordinea de zi se regăsesc 62 de proiecte, care mai de care mai importante pentru constănțeni. Dintre acestea, cel care iese cel mai mult în evidență și care stârnește interesul multor locuitori este legat de planurile Primăriei de reabilitare a străzii Termele Romane, cunoscută în rândul constănțenilor drept Valea Portului. Este vorba despre proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferenți Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție în Domeniul Public (D.A.L.I.) pentru obiectivul de investiții „Lucrări de reparații și modernizare str. Termele Romane + str. Traian pe sector Poarta 1 Port Constanța – Bd. Tomis, municipiul Constanța”.

■ CE PRESUPUNE

PROIECTUL? ■ Potrivit unui memoriu depus în vederea obținerii autorizației de mediu, proiectul are ca scop fluidizarea circulației rutiere și pietonale, dar și a îmbunătățirii aspectului urbanistic din zonă accesului Poarta 1 și zona intersecției str. Termele Romane cu str. Traian. Principalele sectoare în care se vor realiza lucrările sunt str. Termele Romane, de la intersecția acces Post Control Poarta 1 Port Constanța și acces către Peninsula (zona „Vraja Mării”) către str. Traian, pe o lungime de cca. 325 m. Altă zonă în care se vor realiza lucrările sunt varianta Valea Portului, de la intersecția acces Post Control Poarta 1 Port Constanța către Prelungirea Traian, pe o lungime de circa 270 m, str. Termele Romane zona stației BUS Poarta 2 – Tribunal până la intersecția cu str. Traian, pe o lungime de cca. 119 m, și str. Traian, de la ieșirea din intersecția cu str. Mihai Viteazu până la intersecția cu Bd. Tomis și str. Negru Vodă, pe o lungime de cca. 287 m.


■ CE OBIECTIVE SE

URMĂRESC ■ Prin amenajările propuse se urmărește realizarea următoarelor obiective: racordarea lucrărilor și reglementărilor la prevederile proiectului C.N. A.P.M. Constanța de modernizare a accesului prin postul de control Poarta 1, creșterea capacității de intrare/ieșire a autovehiculelor și a pietonilor prin postul de control acces Poarta 1 și reducerea timpurilor de așteptare, prin reorganizarea și fluidizarea traficului, fluidizarea circulației rutiere către/dinspre Peninsula și portul Tomis, la intersecția Str. Termele Romane cu str. Traian și la intersecția str. Traian cu B-dul Tomis și str. Negru Vodă, îmbunătățirea condițiilor de circulație, întoarcere și staționare a autobuzelor pentru transport public din zona stațiilor BUS Poarta 1 și Poarta 2, refacerea sistemului de reglementări a circulației rutiere prin marcaje și indicatoare pentru îmbunătățirea condițiilor de circulație, sporirea gradului de confort și a siguranței rutiere, îmbunătățirea iluminatului public în vederea creșterii vizibilității și

aspectului urbanistic al zonelor de acces la Poarta 1 și în Peninsula, precum și la intersecția străzii Traian cu str. Termele Romane. Principalele lucrări propuse prin prezentul proiect constau în reamenajarea a două căi de acces rutiere (la Poarta 1 și zonă Peninsula) - varianta Valea Portului și str. Termele Romane, reamenajarea intersecției str. Termele Romane cu str. Traian prin realizarea unui sens giratoriu, cu insulă circulară cu spațiu verde, reamenajarea stației BUS Poarta 2 prin lucrări de îmbunătățire a circulației autobuzelor, de ranforsare și refacere a carosabilului și a trotuarelor pietonale, refacerea insulei de dirijare cu spațiu verde interior de la intersecția bd. Tomis cu str. Negru Vodă, amenajarea de noi căi pietonale pentru asigurarea circulației în condiții de creștere a siguranței pietonale, refacere sistemului iluminat public și amenajarea de noi spații verzi, asigurarea de noi facilități pentru circulația autobuzelor (benzi cu destinație proprie de circulație, semafoare cu telecomandă, după caz), reamenajarea spațiilor de parcare adiacente trotuarelor.

Când dai pe-afară de generozitate: românii ar putea sărbători „Ziua Dăruirii”

Românii vor mai avea o zi națională, potrivit unui proiect de lege depus de senatorul PSD Nicolae Bădălău. Senatorul PSD a depus la



Senat o propunere legislativă prin care cere instituirea Zilei Dăruirii pe 25 septembrie. „Plăcerea oamenilor cu adevărat mari e să facă oamenii fericiți”, își începe Nicolae Bădălău

expunerea de motive. De asemenea, în expunerea de motive a propunerii legislative ce a fost depusă, în procedură de urgență, senatorul PSD spune că dăruirea este, înainte de toate, un act profund și personal ce este izvorât dintr-o nevoie umană de a fi mai bun și generos. „Dăruirea este, înainte de toate, un act profund și personal, izvorât dintr-o nevoie umană, aceea de a fi mai bun, generos: de a oferi celuilalt, de a te simți împlinit, de a-i contamina pe alții de bucuria vieții. A dăruirii din inimă, a participa la ceva anume, a ajuta pe cineva, a face un bine cuiva, poate însemna și a simți că faci parte dintr-o comunitate pe care vrei să o faci un loc mai bun și mai frumos, a contribui la o activitate

nobilă, valoroasă. Această nevoie este înrădăcinată în fiecare dintre noi”, argumentează Bădălău, potrivit Mediafax. Pe plan internațional, a fost lansată în Statele Unite ale Americii, în anul 2012, GivingTuesday. Această zi creează o mișcare care reunește ONG-uri, instituții publice, companii și oameni pentru a încuraja implicarea în comunitate. În forma inițiatorului, Ziua Dăruirii poate fi organizată de către autoritățile publice centrale și locale și instituțiile aflate în coordonarea și subordonarea acestor, de către societatea civilă și persoane fizice și juridice, prin organizarea și/sau participarea la programe și manifestări culturale, educative, artistice, de voluntariat, cu caracter social, dedicate sărbătoririi Zilei Dăruirii.